
Power BI Desktop

STATUTS

FI 56%

APP 42%

FC 2%
% Réussite Examens

0 100

90

% Emploi et Formation

0 100

73

TYPES DE CONTRAT

63%

38%
CDD

CDI

SECTEURS PROFESSIONNELS

0

2

4

6

8

Secteur Professionnel emploi

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 …

Servic
es - 

Petite
 E…

Servic
es - 

Perso
nnes - 

A…

Servic
es - 

Domicile

Servic
es - 

Sanitaire et so
…

Boucherie Charcu
terie

Hôtellerie - R
esta

uration

SITUATION ACTUELLE

71,2%

21,9%

6,8%

Poursuite de formation

Emploi

Recherche emploi…

Situation Actuelle Poursuite de formation Emploi Recherche emploi o…

FILIERES FORMATION

0

10

20

Secteur Professionnel formation

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 f…

Servic
es - 

Perso
…

Servic
es - 

Petite
 Enfance

Commerce
 - V

ente

Agricu
lture - F

orêt

Servic
es - 

Sanitaire et so
…

Bâtim
ent 1er et 2nd oeu…

Mécanique VL P
L M

ot...
Sport

Agricu
lture - P

oly. E
levage

Boucherie Charcu
terie

Boulangerie Pâtiss
erie

Hôtellerie - R
esta

uration

Servic
es - 

Domicile

RESULTATS ENQUETE SUIVI DES ANCIENS

POURSUITES DE FORMATION EMPLOI

Lucquy
TOTALITE DES APPRENANTS 93

%
Abandon

6,5

ENSEMBLE de la MF



Power BI Desktop

STATUTS

FI 63%

APP 38%

% Réussite Examens

0 100

89

% Emploi et Formation

0 100

80

TYPES DE CONTRAT

SECTEURS PROFESSIONNELS

Secteur Professionnel emploi

SITUATION ACTUELLE

100,0%
Poursuite de f…

Situation Actuelle Poursuite de formation

FILIERES FORMATION

0

5

10

15

20

Secteur Professionnel formation

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 f…

Servic
es - 

Perso
nne…

Commerce
 - V

ente

Agricu
lture - F

orêt

Bâtim
ent 1er et 2nd oeu…

Mécanique VL P
L M

ot...

Agricu
lture - P

oly. E
levage

Boucherie Charcu
terie

Boulangerie Pâtiss
erie

RESULTATS ENQUETE SUIVI DES ANCIENS

POURSUITES DE FORMATION EMPLOI

Lucquy
TOTALITE DES APPRENANTS 41

%
Abandon

7,3

3ème



Power BI Desktop

STATUTS

FI 58%
APP 33%

FC 8%

% Réussite Examens

0 100

87

% Emploi et Formation

0 100

62

TYPES DE CONTRAT

58%

42%
CDD

CDI

SECTEURS PROFESSIONNELS

0

2

4

6

Secteur Professionnel emploi

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 e
…

Servic…
- Petite
Enfan…

Servic…
-

Perso…
-

Anim…

Servic…
-

Domi…

Bouc…
Charc…

Hôtell…
-

Resta…

SITUATION ACTUELLE

41,4%

41,4%

17,2%

Emploi

Poursuite de …

Recherche emploi ou f…

Situation Actuelle Emploi Poursuite de formation Recherche emploi o…

FILIERES FORMATION

0

2

4

6

Secteur Professionnel formation

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 fo
…

Services
-

Person…
-

Animat…

Services
- Petite
Enfance

Agricul…
- Forêt

Sport Comm…
- Vente

Hôtelle…
-

Restau…

Services
-

Domicile

RESULTATS ENQUETE SUIVI DES ANCIENS

POURSUITES DE FORMATION EMPLOI

Lucquy
TOTALITE DES APPRENANTS 39

%
Abandon

7,7

Niveau 3



Power BI Desktop

STATUTS

APP 100%

% Réussite Examens

0 100

100

% Emploi et Formation

0 100

90

TYPES DE CONTRAT

100%
CDD

SECTEURS PROFESSIONNELS

0

1

2

Secteur Professionnel emploi

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 e
m

pl
oi

Services -
Petite

Enfance

Services -
Sanitaire et

social

SITUATION ACTUELLE

77,8%

22,2%

Poursuite de formation

Emploi

Situation Actuelle Poursuite de formation Emploi

FILIERES FORMATION

0

1

2

3

4

Secteur Professionnel formation

N
om

br
e 

de
 S

ec
te

ur
 P

ro
fe

ss
io

nn
el

 fo
rm

at
io

n

Services - Sanitaire
et social

Commerce - Vente Services - Petite
Enfance

RESULTATS ENQUETE SUIVI DES ANCIENS

POURSUITES DE FORMATION EMPLOI

Lucquy
TOTALITE DES APPRENANTS 10

%
Abandon

(Vide)

Niveau 4


